



दिल्ली : जगभरासह देशात दररोज ओमायक्रॉन व्हेरियंटच्या रुग्णांची संख्या वाढत आहे. अशातच केंद्र सरकारने स्थापन केलेल्या INS-COG (Indian SARS-Cov-2 Genomics Consortium - भारतीय सार्स सीओवी-२ जिनोमिकी समिती) या समितीने महत्वाची माहिती दिली आहे. ओमायक्रॉन देशासाठी धोकादायक असल्याचे अद्याप कोणतेही पुरावे नाहीत, असे INS-COG एका बुलेटीनमध्ये सांगितले आहे.



युवासेना बीड जिल्हाप्रमुख पदी
माझी निवड केल्याबद्दल

शिवसेना पक्षप्रमुख **उध्दवजी ठाकरे साहेब,**

युवासेना प्रमुख **आदित्यजी ठाकरे साहेब**

युवासेना सचिव वरुणजी सरदेसाई साहेब,
बीड जिल्हा विस्तारक अंकितभैर्या प्रभू,
शिवसेना संपर्कप्रमुख आनंदजी जाधव साहेब,
सह संपर्कप्रमुख बाळासाहेब अंबुरे साहेब,
शिवसेना जिल्हाप्रमुख आप्पासाहेब जाधव

व सर्व शिवसेना, युवासेना

आजी-माजी पदाधिकारी शिवसैनिक व युवासैनिकांचे



जाहीर आज्ञा



शुभम अनिलराव डाके

नवनियुक्त, युवासेना बीड जिल्हाप्रमुख

संपर्क : 96 04 68 9090





बीड : एकीकडे ओमायक्रॉनच्या भीतीचे सावट असताना बीड जिल्ह्यात मात्र कोरोना रुग्णांचा आकडा शून्यावर आल्याने जिल्हावासियांना दिलासा मिळाला आहे. रविवार, दि. २६ रोजी प्राप्त झालेल्या अहवालामध्ये बीड जिल्ह्यातील १०४९ जणांच्या कोरोनाच्या तपासण्या करण्यात आल्या होत्या. यात सर्वच्या सर्व १०४९ जणांचा तपासणी अहवाल निगेटिव्ह आला आहे. दरम्यान ओमीक्रॉनच्या पार्श्वभूमीवर जिल्हा प्रशासनाकडून विविधआरोप्य सुविधांचा आढावा घेत आहे.



दादा को इतना घुस्सा क्यू आता है ?

माजलगाव विधानसभा मतदारसंघाचे राष्ट्रवादी काँग्रेसचे आमदार तथा महाराष्ट्राचे माजी मंत्री प्रकाश सोळंके यांना त्यांचे चाहते दादा या नावाने संबोधतात. मराठवाड्यात दादांचा दबदबा आजही कायम आहे. मराठवाडा शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष म्हणून त्यांची कारकीर्द प्रभावी ठरलेली आहे. राज्यमंत्री असताना अनेक विकासाची कामे खेचून आणण्यात दादा यशस्वी झालेले आहेत. आज लोकनेते सुंदरराव सोळंके सहकारी साखर कारखान्याच्या माध्यमातून शेतकऱ्यांचे हितकांतीचे स्वप्न पूर्ण केले आहे. हजारांच्या हाताला काम दिले आहे. महाराष्ट्राचे माजी उपमुख्यमंत्री तथा बीड



जिल्ह्याचे भूमिपुत्र सुंदरराव सोळंके यांना विकासपुरुष म्हटले जाते. या विकासपुरुषाचे सुपूत्र म्हणून दादांवर जीव ओवाळून टाकणारी जनता मतदारसंघात आहे. सोळंके घराण्याने महाराष्ट्राच्या आणि जिल्ह्याच्या राजकारणात आपली एक इमेज निर्माण केली आहे. लोकनेते सुंदरराव सोळंके

सहकारी साखर कारखान्याचे अध्यक्ष धैर्यशीलकाका सोळंके यांचे राजकारण तर आदर्शवित राहिलेले आहे. असा राजकारणाचा वैभवशाली वारसा जपताना दादा मात्र त्यांच्याकडे येणाऱ्या कोणत्याही कार्यकर्त्याला अलिप्ततेच्या काळात चिडून बोलत आहेत. ही चिडचिड कशामुळे वाढली याबाबत मात्र कार्यकर्त्यांमध्ये उलटसुलट चर्चा होताना दिसत आहे. या चिडचिडाचा कडेलोट वडवणी नगरपंचायतीच्या निवडणूक जनतेला दिसून आला. या निवडणुकीत मुद्दे बाजूला गेले आणि आरोप-प्रत्यारोपाचा कहर झाला. यात दादांच्याही बोलण्याचा संयम सुटला. हे सोशल मीडियातून

आपण सगळ्यांनी पाहीलाच आहे. दादांवर जीवापाड प्रेम करणारे कार्यकर्ते सांगतात. पूर्वीचे दादा आता राहीले नाहीत यामागे कारण मात्र कार्यकर्त्यांना उमजत नाही. दादांची वाढत चाललेली चिडचिड त्यामागे कारण खुद्द दादांनाच माहीत. तरीही दादा को इतना घुस्सा क्यू आता है ? हा प्रश्न त्यांच्या राजकारणावर दूरगामी परिणाम करणारा ठरू शकतो, असे राजकीय विश्लेषकांचे मत आहे.

दाजी

(महाराष्ट्रातील नामांकित लेखक या सदरातून दर आठवड्याला भाष्य करणार आहेत.)

बातमी व जाहिरातीसाठी संपर्क
 9423209823
 मुख्यालय : 'शिवगड' २३,
 मुख्य रस्ता, मस्जिद चौक, माजलगाव जि बीड

राशनच्या काळबाजारचे लातूर कनेक्शन

तांदळाचे ४८२ कट्टे जप्त; पोलीसांची धडक कारवाई, काळ्याबाजारला कोणाचा वरदहस्त ?

फास्ट ट्रॅक न्यूज

माजलगाव धरणात ९७ टक्के पाणीसाठा

माजलगाव : यंदा धरण कार्यक्षेत्रात जोरदार पाऊस पडल्याने अद्यापही

माजलगाव धरणात ९७ टक्के पाणीसाठा आहे. सद्यस्थितीला ९७ टक्के पाणीसाठा उपलब्ध असल्याची माहिती

माजलगाव धरण शाखा अभियंता बी.आर.शेख यांनी 'वर्तमान'शी बोलताना दिली. मागील तीन वर्षांपासून धरण कार्यक्षेत्रात होत असलेल्या जोरदार पावसामुळे सलग तिसऱ्या वर्षी माजलगाव धरण शंभर टक्के भरले आहे. धरणामध्ये सध्या ९७ टक्के उपयुक्त पाणीसाठा असून रबी हंगामाकरिता शेतकऱ्यांना याचा लाभ होणार आहेत. माजलगाव धरणामुळे तालुक्याचे सिंचन क्षेत्र मोठ्या प्रमाणात वाढले आहे. सलग तिसऱ्यांदा माजलगाव धरण भरले असल्याने ऊसाच्या क्षेत्रात लक्षणीय वाढ झाली असून धरणातील मुबलक पाणीसाठ्यामुळे शेतकऱ्यांमध्ये समाधानाचे वातावरण निर्माण झाले आहे.

फेडरेशन ऑफ मल्टिस्टेटच्या संचालकपदी राहुल महाडिक

माजलगाव : राष्ट्रीय स्तरावरील फेडरेशन ऑफ मल्टिस्टेटच्या २०२१-२०२५ या कार्यकाळासाठी संचालक मंडळ निवडणुकीत राहुल महाडिक यांच्यासह १७ जणांची

संचालक म्हणून बिनविरोध फेरनिवड करण्यात आली आहे. फेडरेशन ऑफ मल्टिस्टेटची १७ रोजी पुणे येथील सिम्बॉयसिस हायस्कूलमध्ये सर्वसाधारण सभा पार पडली. निवडणूक निर्णय अधिकारी मिलिंद सोबळे यांच्या अध्यक्षतेखाली झालेल्या या सभेत एकूण २१ जणांनी अर्ज दाखल केले. त्यामध्ये शेवटी ४ जणांनी माघार घेतली म्हणून निवडणूक बिनविरोध पार पडली. या निवडणुकीत राहुल महाडिक यांच्यासह १७ जणांची संचालक म्हणून बिनविरोध फेरनिवड करण्यात आली आहे.

प्रतिनिधी

माजलगाव : तालुक्यात गेल्या कित्येक महिन्यांपासून राशनचा काळबाजार सुरू आहे. शुक्रवारी पोलीसांनी केलेल्या कारवाईमुळे लातूर कनेक्शन उघड झाले आहे. दरम्यान, माजलगावातील राशनच्या काळ्याबाजाराला कुणाचा वरदहस्त आहे याबाबत तर्कवितर्क काढले जात आहे.

माजलगाव तालुक्यात चालणाऱ्या राशनच्या काळ्या बाजारतून माल जमा करून तो विक्रीसाठी लातूरला नेत असल्याची खबर उपविभागीय पोलीस अधिकारी सुनिल जायभये यांच्या पथकाला लागली होती. त्याअनुषंगाने पो.कॉ.राऊत, पो.कॉ.कांगने हे खाजगी गाडीने पेट्रोलिंग करत असताना परभणी टी पॉईंट या ठिकाणी ट्रक क्रमांक एम.एच.४४ व्ही ०१११ हा आढळून आला.

यावेळी पोलीसांनी ड्रायव्हरला ट्रकमधील मालाबाबत विचारणा केली असता तो उडवा उडवीची उत्तरे देत होता मात्र त्यास पोलीसी खाव्या दाखविताना राशनचा तांदूळ असल्याचे कळू केले. हा माल लातूर या ठिकाणी धोंडो उदय अँग्री इंडस्ट्रीजला घेऊन जात असल्याचे त्याने सांगितले. हा माल कोणाचा आहे, या बाबत पोलीस ठाण्यात शुक्रवार, दि.२४ रोजी गुन्हा नोंद करण्यात आला आहे. परभणी टी पॉईंट येथील असलेल्या गोडवूनवरून



असल्याचेही त्याने सांगितले. यावरून ग्रामीण पोलीसांनी तालुका पुवठा अधिकारी

प्रशासन मुग गिळून गप्प का ?

बीड जिल्ह्यात जवळपास साडेचार लाख कुटुंब उरसतोडीसाठी परजिल्ह्यात जातात. या कुटुंबाचे सहा महिन्यांचे धान्य गावात कोणाकडे जाते आणि कुठे जाते. याचा अद्याप ताळमेळ लागलेला नाही. दरवर्षी ऑक्टोबर महिन्यांनंतर राशनचा काळबाजार जास्त संख्येने वाढत राहतो. याबाबत प्रशासन मुग गिळून का गप्प आहे ? हा खरा सवाल आहे. उरसतोड मजुरांच्या तोंडातील घास हिरावून घेणाऱ्या दोषींवर कारवाई व्हावी अशी मागणी जोर धरत आहे.

असल्याची खात्री पटली. ट्रकमध्ये असलेली ५० किलो वजनाचे ४८२ तांदूळाचे कट्टे ज्याची किंमत रुपये ३ लाख ३७ हजार ४०० तसेच १४ टायरचा ट्रक अंदाजे किंमत २० लाख आहे. असा एकूण २३ लाख ३७ हजारचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे. दरम्यान, राशनचा काळ्या बाजरीचे मोठे घबाड पोलिसांच्या हाती लागले. राशनचा काळा बाजार करणाऱ्या माजलगावातील अनेकांचे धाबे दणाणले असून एकच खळबळ माजली आहे. यात मुख्य सूत्रधार समोर येणे आवश्यक आहे. अंबाजोगाई येथील पोलीस शिपाई नितीश आतकर यांच्या फिर्यादीवरून माजलगाव ग्रामीण पोलीसात अत्यावश्यक सेवा कायदा कलम ३, ७ नुसार आरोपी ब्रह्मचर शेख इस्माईल शेख मनीन रा.पिंपळ धायगुडा ता.अंबाजोगाई यास अटक करण्यात आली. पुढील तपास ए.पी.आय.व्ही.एस. जोनवाल हे करत आहेत.

रुईकर कुटुंबीयांना ५० हजारांची मदत

प्रतिनिधी

बीड : शिवसेना नेत्या तथा विधान परिषदेच्या उपाध्यक्षा डॉ.निलम गोन्हे यांनी तत्परता दाखवून बीड येथील शिवसेना माजी नगरसेवक सुमंत रुईकर यांच्या कुटुंबीयांना ५० हजारांची मदत जाहीर केली आहे.

मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्यावर शस्त्रक्रिया झाल्यानंतर त्यांना दीर्घायुष्य लाभो, यासाठी बीड मधील एका कट्टर शिवसेनिकांनी पदयात्रा काढली



हॉस्पिटलमध्ये दाखल करण्यात आले होते. प्रकृती खालवल्याने सुमंत रुईकर यांचे शनिवारी दुपारी निधन झाले. त्यांच्या

ही. या पदयात्रे दरम्यान या शिवसेनिकांचे निधन झाले आहे. सुमंत रुईकर असे या शिवसेनिकांचे नाव असून ते बीड शहरातील माजी नगरसेवक आहेत. उक्ते यांना दीर्घायुष्य लाभो यासाठी त्यांनी बीड ते तिरुपती अशी पायी पदयात्रा काढली. तिरुपतीकडे जाताना त्यांना ताप आल्याने कर्नाटकातील रायचूर हॉस्पिटलमध्ये दाखल करण्यात आले होते. प्रकृती खालवल्याने सुमंत रुईकर यांचे शनिवारी दुपारी निधन झाले. त्यांच्या

पाम आर्क रेस्टॉरंटला केंद्रीय मंत्री रामदास आठवले यांच्या शुभेच्छा

प्रतिनिधी

पुणे : येथील माळथान फाटा, शिक्कापूर येथे सुरू करण्यात आलेल्या पाम आर्क गार्डन रेस्टॉरंटला केंद्रीय सामाजिक न्याय राज्यमंत्री रामदास आठवले यांनी शुभेच्छा दिल्या आहेत. हॉटेल व्यवसायात आपली भरभराट होवी, असे शुभेच्छा संदेशात मंत्री आठवले यांनी म्हटले आहे. शुभेच्छा संदेशात केंद्रीय सामाजिक न्याय राज्यमंत्री रामदास आठवले म्हणाले, कोणत्याही क्षेत्रात आज स्पर्धा खूप वाढलेली आहे. मात्र या स्पर्धेच्या युगात गुणवत्ता आणि दर्जा टिकून ठेवा, असे आवाहनही मंत्री आठवले यांनी केले आहे. या हॉटेलचे संचालक रविंद्र ज्ञानेश्वर भुजबळ यांना शुभेच्छा संदेश पाठवून पुढील कार्यासाठी सदिच्छ व्यक्त केल्या आहेत.



पाठवून पुढील कार्यासाठी सदिच्छ व्यक्त केल्या आहेत.

दिव्यांग शंकर म्हस्केंची घरकुलासाठी फरफट सुरूच

खोडस येथील प्रकार; २० वर्षांपासून लाभाची प्रतीक्षा

प्रतिनिधी

धारूर : तालुक्यातील खोडस येथील शंकर संभाजी म्हस्के या दिव्यांग ग्रामस्थाला अद्याप घरकुलाचा लाभ मिळाला नसून गेली १५-२० वर्षे घरकुलासाठी म्हस्के यांची फरफट सुरू आहे. दरम्यान, तीन वेळा त्यांची घरकुला संबंधीची फाईल रद्द करण्यात आली आहे. याची कारणे प्रशासन घायला तयार नाही. आता चौथ्यांदा म्हस्के यांनी रमाई आवास योजनेसाठी अर्ज दाखल केला आहे.

धारूर तालुक्यातील खोडस येथील शंकर म्हस्के दिव्यांग आहेत. त्यांचा पाय अंधू असल्याने ते चालू शकत नाहीत. उपजीविकेचे कोणतेही साधन नसल्याने त्यांची परिस्थिती हलाखीची आहे. गेली कित्येक वर्षे म्हस्के यांनी घरकुलासाठी प्रतीक्षा केलेली आहे. गेली १५ ते २० वर्षांपासून ते घरकुलाचे वंचित राहिलेले आहेत. तब्बल ३ वेळा त्यांचा अर्ज रद्द ठरवण्यात आला आहे. शासनाने कोणते निकष लावून त्यांचा आवास योजनेचा अर्ज रद्द ठरविला, याचे कोडे उलगडत नाही. दुसरीकडे बनावट लाभार्थ्यांना स्वतःच्या इमारती असतानाही घरकुलाच्या यादीत नावे समाविष्ट असतात. मात्र शंकर म्हस्के सारखे खरे लाभार्थी वंचित राहिले आहेत, याकडे गाढ झोपलेल्या प्रशासनाला लक्ष घायला वेळ नाही. या प्रकारामुळे संताप व्यक्त केला जात आहे.



धारूर : पंचायत समितीचे उपसभापती प्रकाश कोकाटे यांच्याकडे आपली कैफियत मांडताना शंकर म्हस्के.

'शासन डोळे झाकून अर्ज मंजूर करते का ?'

आपल्यावर झालेल्या घरकुलाच्या अन्यायाबाबत कैफियत मांडताना शंकर म्हस्के 'वर्तमान'शी बोलताना म्हणाले, अनेक राजकीय लोकांनी केवळ आश्वासने दिली. मात्र अद्याप घरकुलाचा प्रश्न मार्गी लागला नाही. शेवटचा आशावाद म्हणून धारूर पंचायत समितीचे उपसभापती प्रकाश कोकाटे यांच्याकडे माझा प्रश्न मांडला आहे. ते न्याय मिळवून देतील असे वाटते. मी दिव्यांग असून परिस्थिती हलाखीची आहे. घरकुलाचे अर्ज प्रशासनाने डोळे झाकून मंजूर न करता, डोळे उघडून माझ्यासारख्या गरजवंताला न्याय मिळवून द्यावा अशी विनंती म्हस्के यांनी केली.

वर्तमान
 प्रतिबिंब
 रहा ऑनलाईन कनेक्ट..
www.vartmannews.in
 या वेबसाईटला भेट द्या !

शंकर म्हस्केंना न्याय मिळवून देणार : भीमराव लाखे

खोडसचे सरपंच भीमराव लाखे म्हणाले, शंकर म्हस्के यांची घरकुलाची फाईल मंजूर करण्यासाठी ग्रामपंचायत पातळीवर सर्वोत्तमरी प्रयत्न करू. ग्रामपंचायतीचा ठराव घेवून दिव्यांग असलेल्या शंकर म्हस्केंना प्राधान्य क्रमाने न्याय मिळवून देण्याचा प्रयत्न करू, असे आश्वासन 'वर्तमान'शी बोलताना दिले. दरम्यान, शंकर म्हस्के यांनी आपली व्यथा माझ्याकडे अगोदर मांडली असती तर घरकुलाचा प्रश्न यापूर्वीच मार्गी लागला असता, असे लाखे यांनी सांगितले.

'असे कित्येक शंकर म्हस्के लाभापासून वंचित'

प्रशासन काम करत असताना बऱ्याचदा खऱ्या लाभार्थींवर अन्याय होतो. याचे मोठे उदाहरण म्हणजे खोडस येथील दिव्यांग शंकर म्हस्के होय. म्हस्के यांना रमाई आवास योजनेंतर्गत घरकुल मिळवून देणे गरजेचे आहे. त्यासाठी जिल्हास्तरापर्यंत पाठपुरावा करू. प्रशासनाच्या नजरेत हा विषय गंभीरपणे लक्षात आणून देवू, असे कित्येक शंकर म्हस्के आजही लाभापासून वंचित आहेत. अशांचाही शोध घेणे गरजेचे आहे, अशी प्रतिक्रिया धारूर पंचायत समितीचे उपसभापती प्रकाश कोकाटे यांनी 'वर्तमान'शी बोलताना दिली.

शुभम डाकेच्या रूपाने युवासेनेला मिळाला क्रियाशील जिल्हाप्रमुख



► भगीरथ तोडकरी

बीड : शिवसेनेशी एकनिष्ठ म्हणून डाके कुटुंबीय सर्वपरिचित आहे. अनिलराव डाके यांचे चिरंजीव शुभम डाके यांची युवासेनेचे नवे बीड जिल्हाप्रमुख म्हणून नुकतीच नियुक्ती झाली आहे. युवासेनेला तरुण तडफदार आणि क्रियाशील जिल्हाप्रमुख मिळाला आहे, अशी भावना शिवसेनेतून व्यक्त होत आहे. खास शिवसेना, ध्यास शिवसेना या विचारांने प्रेरित झालेले शुभम अनिलराव डाके युवासेनेच्या माध्यमातून सक्रीय काम करत आहेत. शिवसेना ही विचारधारा आणि दिवंगत बाळासाहेब ठाकरे, शिवसेना पक्षप्रमुख उध्दव ठाकरे यांच्या जाज्वल्य विचारांची ओळख वडिल अनिलराव डाके यांच्यामुळे झाली. आज आदित्य ठाकरे यांच्या आदेशानुसार युवासेनेत सक्रीय कार्य करत असल्याचे नवनियुक्त युवासेना बीड जिल्हाप्रमुख शुभम डाके यांनी 'वर्तमान'शी



सांगितले. शिवसेनेच्या सच्चा पाईक म्हणून शुभम डाके यांनी अल्पावधीत व्यापक प्रमाणात कार्य उभे केले आहे. कोरोना काळात रुग्णांना रक्ताचा तुटवडा भासू नये, यासाठी रक्तदान शिबीर घेऊन अनेक रक्तदात्यांनी रक्तदान केले. निराधार, हातावर पोट असलेल्या अनेक कुटुंबांना किराणा साहित्य वाटप करून शुभम डाके यांनी युवकांसमोर नवा आदर्श प्रस्थापित केला आहे. वेळोवेळी मुकबधिर मुलांच्या शाळेत अल्पोपहाराचे वाटप करून वंचित घटकांच्या समस्या सोडवण्यासाठी शुभम डाके सदैव तत्पर असतात. शिवसेनेच्या माध्यमातूनच

समाजाचे प्रश्न धसास लागू शकतात. शिवसेना हाच प्रामाणिक पक्ष असल्याने आपण शिवसेनेत सक्रीय झाल्याचे डाके यांनी 'वर्तमान'शी बोलताना सांगितले. माजलगाव शहर आणि परिसरात आज शुभम डाके यांनी पक्ष बांधणी सुरु केली आहे. त्यांच्याकडे शिवसेना या विचारधारेची नवी फळी तयार आहे. आपणास युवासेनेच्या माध्यमातून जिल्हाभरात शिवसेनिकांचे जाळे विनायचे आहे, असेही जिल्हाप्रमुख डाके यांनी सांगितले. बेरोजगार युवकांचे प्रश्न सोडवण्यासाठी शुभम डाके यांनी संपर्क कार्यालय सुरु केले आहे. १२ वीच्या विद्यार्थ्यांसाठी मॉक टेस्ट घेण्यात आली, त्यात ३३० विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेतला. आदित्य ठाकरे यांच्या स्वप्नातील युवक सत्यात उतरविण्यासाठी अहोरात्र शिवसेना, युवासेना बांधणीसाठी काम सुरु केले आहे. तळगाळातील माणूस केंद्रस्थानी मानून काम सुरु आहे. मुख्यमंत्री उध्दव ठाकरे, युवासेना प्रमुख आदित्य ठाकरे यांच्या नेतृत्वामुळे शिवसेनेकडे युवक मोठ्या प्रमाणात वळत आहेत, असेही जिल्हाप्रमुख शुभम डाके म्हणाले. शिवसेनेची विचारधारा आणि भगवा ध्वज खांद्यावर घेऊन निघालेल्या शुभम डाके यांना पक्षाचे सन्मानजनक संधी दिली आहे. त्यामुळे डाके यांच्याकडून व्यापक संघटना वाढविण्याची आशा निर्माण झाली आहे.

दि सिद्धेश्वर अर्बनची ५६ वी वार्षिक सभा उत्साहात

► प्रतिनिधी

माजलगाव : तालुक्यातील अग्रगण्य संस्थांपैकी एक असलेल्या दि सिद्धेश्वर अर्बन को-ऑप क्रे.सो.लि माजलगाव या संस्थेची ५६ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा शनिवार, दि.२५ डिसेंबर रोजी अध्यक्ष सुनिल रुद्रवार यांच्या अध्यक्षतेखाली ऑनलाईन पद्धतीने संस्थेच्या कार्यालयात अत्यंत खेळीमेळीच्या वातावरणात पार पडली. यावेळी संस्थेच्या सभासदांना १० टक्के लाभांश जाहीर केला. दरम्यान, संस्थेचा नेट एन.पी.ए.३.९५% इतका कमी

झाल्यामुळे संस्थेला 'अ' वर्गाचे मानांकन प्राप्त झाले, असल्याची माहिती अध्यक्ष सुनिल रुद्रवार यांनी दिली. ऑनलाईन पद्धतीने पार पडलेल्या या सभेला मोठ्या प्रमाणात सभासदांनी आपला सहभाग नोंदविला. यावेळी संस्थेचे अध्यक्ष सुनिल रुद्रवार यांनी दि.३१.मार्च २०२१ अखेरचा संस्थेचा ताळेबंद जाहीर करताना संस्थेची आर्थिक गुणवत्ता विशद करताना सांगितले की, संस्थेच्या संचालक मंडळाने सन २०१५ ते दि.३१ मार्च २०२१ या काळात संस्थेची उच्चतम



प्रगती करून संस्थेचे खेळते भागभांडवल २२ कोटीने वाढविले आहे तर संस्थेच्या भागातील ठेवीत एकूण रूपये १८ कोटीने वाढ झालेली आहे. याच दरम्यान संस्थेने १२ कोटी रूपयांची कर्जवाढ

केलेली आहे. त्यामुळे संस्थेचा गुणात्मक दर्जा वाढून संस्थेला सतत 'अ' वर्गाचे मानांकन प्राप्त आहे. ३१ मार्च २०२१ अखेर संस्थेला ५६.६४ लक्ष रूपयांचा निव्वळ नफा झाला असून, संस्थेचे खेळते भाग भांडवल ४६ कोटी ९५ लाख रूपये झाले आहे. संस्थेच्या नफ्यात ४०.७७ लक्ष रूपयांनी वाढ झाली आहे. संस्थेचे सभासद, हितचिंतक, ग्राहक हे संस्थेत करीत असलेला व्यवहार हे संस्थेवरील विश्वासाचे गमक असल्याचे नमूद करून सभासदांचे आभार व्यक्त केले. तसेच

१० टक्के लाभांश वाटपाची शिफारस त्यांनी यावेळी केली. तसेच तज्ज्ञ मार्गदर्शक आमदार प्रकाश सोळंके यांच्या मार्गदर्शनात संस्था उत्तरोत्तर प्रगती साधत असून इमारतीसाठी खरेदी केलेल्या जागेत इमारतीचे बांधकाम पूर्णत्वास असल्याचे सांगत संस्थेचा नवीन इमारत वास्तूचा लवकरच शुभारंभ होईल असेही त्यांनी सांगितले. संस्थेचे उपाध्यक्ष शेख माजिद, व्यवस्थापक बाळकृष्ण बोबडे यांनी उपस्थित सभासदांचे आभार व्यक्त करून सभेची सांगता केली.

पौर्णिमा जिनिंगवर दरोडा चोरट्यांनी केले ४८ लाख लंपास

► प्रतिनिधी

परळी : पौर्णिमा कॉटन जिनिंगमधील वीज बंद केली. त्यानंतर सीसीटीव्हीचे कनेक्शन तोडले. खोल्यांचे दरवाजे बाहेरून बंद केले व रोखपालाच्या उशाखालील चावीच्या सहाय्याने कपाट व तिजोरी उघडून ४८ लाख रूपयांची रोकड लंपास करण्यात आली. २६ डिसेंबर रोजी पहाटे परळी तालुक्यातील कौडगाव घोडा येथील जिनिंगमध्ये हा धक्कादायक प्रकार घडला.

ऑंकार उत्तमराव खुर्पे (रा.नवीन बसस्थानकासमोर, माजलगाव) हे उद्योजक असून त्यांची कौडगाव घोडा (ता.परळी) येथे पौर्णिमा कॉटन जिनिंग आहे. सलग दोन दिवस सुट्या आल्याने २४ डिसेंबर रोजी पौर्णिमा कॉटन जिनिंगचे रोखपाल अशोक भीमराव सोळंके व निलेश विलास देशमुख यांनी परळी येथील एसबीआयमधून पौर्णिमा कॉटन जिनिंगच्या खात्यातून ५० लाख रूपये काढून आणले होते. यातील काही रक्कम त्याच दिवशी शेतकऱ्यांना वाटप व ४५ लाख रूपये मुख्य लोखंडी तिजोरीत तर २ लाख ७८ हजार ४०० रूपये लोखंडी कपाटात ठेवले होते. रोखपाल

साळुंके व इतर कर्मचारी तेथेच झोपी गेले. दरम्यान, मध्यरात्री सव्वा बारा वाजता ते सव्वातीन यादरम्यान रोखपाल सोळंके यांच्या उशाखालील चावीने कपाट व मुख्य तिजोरी उघडून चोरट्यांनी ४७ लाख ७८ हजार ४०० रूपये इतकी रोकड लंपास केली. पहाटे सव्वातीन वाजता सोळंके यांना जाग आली तेव्हा त्यांच्या उशाखालील चावी गायब असल्याचे निदर्शनास आले. चोरट्यांनी काही खोल्यांना बाहेरून कड्या लावल्या होत्या. वीज बंद करून सीसीटीव्हीचे कनेक्शनही तोडलेले आढळून आले. ऑंकार खुर्पे यांच्या फियरदावरून सिरसाळा ठाण्यात २७ रोजी पहाटे गुन्हा नोंद करण्यात आला. सहायक निरीक्षक प्रदिप एकशिगे यांनी घटनास्थळी भेट दिली. चोरट्यांनी रोख रक्कमेसह बँक पासबुक व चावी देखील लंपास केली. सुरुवातीला केवळ कपाटातील रक्कम गायब असल्याचे निदर्शनास आले. मात्र, लोखंडी तिजोरीची चावी चोरट्यांनी लांबविल्याने त्यातील रक्कम सुरक्षित आहे किंवा नाही हे पाहण्यासाठी झील यंत्राने ती तोडली तेव्हा ती रिकामी आढळली.



अभिनंदन
शुभेच्छा

अॅड.रविंद्रजी कानडे साहेब

यांची फेडरेशन ऑफ मल्टीस्टेट को-ऑप क्रेडिट सोसायटी लि.पुणेच्या संचालकपदी निवड झाल्याबद्दल हार्दिक अभिनंदन व पुढील वाटचालीस शुभेच्छा..!

.....शुभेच्छा.....

सर्व संचालक मंडळ तथा कर्मचारी वृंद

श्री मंगलनाथ मल्टीस्टेट को-ऑप.क्रेडिट सोसायटी लि.माजलगाव जि.बीड